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平成29年度　上牧町立上牧第二中学校学校評価アンケート　生徒用アンケート集計表

○ルールやマナーについて

○先生の授業の内容や進め方について

○授業や学習への取り組み方について

○行事や普段の学校生活について

1
49.3%

2
32.7%

3
13.7%

4
4.4%

5
0.0%

1 わたしは、学校へ行くことが楽し

い。

1
54.1%

2
30.7%

3
10.7%

4
4.4%

5
0.0%

2 わたしは、学校行事が楽しい。

1
42.9%

2
42.0%

3
10.7%

4
4.4%

5
0.0%

3 わたしには、学校は安心して生活

できるところだ。

1
57.1%

2
32.7%

3
8.3%

4
2.0%

5
0.0%

4わたしは，清掃活動や給食当番に

ましめに取り組んでいる。

1
61.0%

2
28.8%

3
6.3%

4
3.9%

5
0.0%

5 わたしは、委員会活動や係活動

に積極的に取り組んだり協力したり

することができた。

1
71.2%

2
17.6%

3
6.8%

4
4.4%

5
0.0%

6 わたしには，部活動や趣味など打

ち込めるものがある。

1
45.4%

2
35.1%

3
9.8%

4
9.8%

5
0.0%

1 わたしは、授業で「わかっ

た。」「できた。」と思ってうれしく

なることがある。

1
32.2%

2
47.3%

3
13.2%

4
7.3%

5
0.0%

2 わたしは、各教科の宿題を忘

れずしている。

1
43.4%

2
45.4%

3
7.3%

4
3.9%

5
0.0%

4 わたしは、授業などで社会生

活上のルールやマナーを学ぶ

ことができた。

1
50.7%

2
39.0%

3
7.3%

4
2.9%

5
0.0%

7 わたしは，学級の友だちを大切に

考え，協力することができた。

1
50.2%

2
34.6%

3
11.2%

4
3.9%

5
0.0%

8 わたしは、カバンや体操服，教科

書など自分の持ち物を整理整頓し

ている。

1
53.2%

2
33.2%

3
8.8%

4
4.9%

5
0.0%

9 わたしには、悩みなどを相談でき

る友だちや先生がいる。

1
51.2%

2
35.1%

3
10.7%

4
2.9%

5
0.0%

5 わたしは、授業などで命の大

切さや人権の大切さを学ぶこと

ができた。

1
38.5%

2
40.5%

3
15.6%

4
5.4%

5
0.0%

6 わたしは、授業などで将来の

進路や生き方について考える

ことができた。

1
33.2%

2
42.9%

3
16.1%

4
7.8%

5
0.0%

7 わたしは、授業でわからない

ことは先生や友達に聞いてい

る。

1
24.9%

2
36.1%

3
23.9%

4
15.1%

5
0.0%

8 わたしは、毎日決まった時

間、復習や家庭学習をしてい

る。

1
46.8%

2
38.0%

3
11.2%

4
3.9%

5
0.0%

1 先生は，授業でわからないと

ころや質問に答えてくれる。

1
38.5%

2
44.4%

3
12.7%

4
4.4%

5
0.0%

2 先生は、授業にいろいろな工

夫をしている。

1
44.4%

2
36.1%

3
11.7%

4
7.8%

5
0.0%

3 先生から努力したことや自分の良いとこ

ろを認め、ほめてもらったことがある。

1
44.9%

2
33.7%

3
13.2%

4
8.3%

5
0.0%

4 先生は、いじめや暴力など私たちが困っ

ていることを解決しようと対応してくれる。

1
38.0%

2
47.3%

3
9.8%

4
4.9%

5
0.0%

2 わたしは、きまりやルールをを

守って行動している。

1
36.1%

2
52.2%

3
8.3%

4
3.4%

5
0.0%

3 わたしは、人への思いやりや優しい

気持ちをもって生活することができた。

1
53.2%

2
25.4%

3
12.2%

4
9.3%

5
0.0%

３ わたしには、やる気になる

楽しい授業がある。

1
32.7%

2
48.8%

3
11.7%

4
6.8%

5
0.0%

1 わたしは、だれにでもあいさつをし

ている。

1
46.8%

2
42.4%

3
6.8%

4
3.9%

5
0.0%

4 わたしは、話す相手や場面に応じ

た言葉遣いをしている。


